
Оштрији став Вашингтона према Бритиш петролеуму због погоршања стања у Мексичком заливу
уторак, 25 мај 2010 10:43

Администрација председника Обаме каже да ће заузети оштрији став према Бритиш
петролеуму јер се еколошка ситуација у Мексичком заливу погоршава.

  

Компанија Бритиш петролеум брани се од критика и каже да чини све што може да
заустави истицање нафте у Мексичком заливу. У данашњој серији телевизијских
интервјуа извршни директор Бритиш петролеума, Даг Сатлс, рекао је да су функционери
компаније незадовољни што њихова настојања још нису успела да зауставе истицање
нафте и да се компанија нада да ће нови покушај у среду бити успешан.

  

У међувремену, администрација председника Обаме каже да ће заузети оштрији став
према Бритиш петролеуму јер се еколошка ситуација у Мексичком заливу погоршава.

  

Нафта је сада продрла најмање 20 километара дубоко у еколошки осетљиво мочварно
подручје Луизијане, а ово је само почетак.

  

"Срам био Обалну стражу, Бритиш петролеум… све њих", каже становник Луизијане
Били Нансингер.

  

Становници 250 километара дугог потеза обале Луизијане су на ивици нерава, као и
гувернер те државе, Боби Џиндал.

  

"Прошле недеље радници округа Терабон чекали су три дана на дозволу да поставе
плутаче. То је неприхватљиво ", рекао је Џиндал.

  

Џиндал се нада да би подизање баријера од песка могло да задржи нафту подаље од
обале. Гувернер је љут на Вашингтон, који је са своје стране љут на Бритиш петролеум,
одговоран за чишћење нафте.
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"Ако откријемо да не раде оно што би требало, склонићемо их устрану и настојати да
сами осигурамо да се чини све како би се заштитили становници обале залива," рекао је
Салазар.

  

Три члана Обаминог кабинета и неколико сенатора данас ће на лицу места пратити
акције Бритиш петролеума. Директор те компаније инсистира да она улаже највећа
могућа настојања да заустави неизмерене количине нафте која куља у залив.

  

"Мораћемо да предузмемо све током процеса чишћења како би минимализовали штету и
пружили заливу сваку шансу да се поврати у пређашње стање" , рекао је Сатлс.

  

На жалост, исисавање нафте уз помоћ тање цеви сада даје упола слабији резултат него
пре само неколико дана.

  

(VOA)
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